

Creștere de până la 20 de lei

Vești bune pentru angajați! Ar putea crește valoarea tichetului de masă

Valoarea tichetului de masă este, în România, printre cele mai mici din Europa. Dacă în România valoarea este aproximativ 3,21 euro, în Spania este 11 euro, în Belgia este 8 euro, în Franța este 11,04 euro, în Grecia este de 6 euro, iar în Portugalia este de 7,63 euro. Inițiatorii arată că folosirea tichetelor de masă la o valoare nominală mai ridicată va crește puterea de cumpărare a beneficiarilor și va duce la dezvoltarea serviciilor de catering.

O propunere legislativă privind majorarea valorii nominale maxime a tichetului de masă de la 15 la 20 de lei a fost depusă la Parlament de mai mulți deputați PSD. Proiectul modifică Legea nr.165/2018 în sensul actualizării valorii nominale a tichetului de masă la 20 de lei. "Valoarea nominală a unui tichet de masă nu poate depăși suma de 20 de lei la data aplicării prevederilor acestei legi. Prevederile legii intră în vigoare în data de 1 a lunii următoare celei în care legea se publică în Monitorul Oficial", prevede textul inițiativei legislative semnate de deputații PSD Valeriu Steriu, Liviu-Ioan Balint, Dumitru Gherman, Violeta Răduș și Ioan Terea. Conform inițiatorilor, "valoarea actuală nominală a unui tichet de masă este de 15,18 lei (înainte de impozitare) și nu este suficientă pentru a cumpăra o masă de prânz, în condițiile în care valoarea medie a unei mese de prânz este de 21,40 lei". "Un număr mare de angajați se află în



imposibilitatea de a avea o masă adecvată în timpul unei zile de lucru, fie ca urmare a programului de lucru încărcat, fie că nu au acces la achiziționarea unei mese. Astfel, această problemă rămâne o responsabilitate comună a statului, precum și a angajatorului, pentru a le oferi o masă decentă pe parcursul unei zile de lucru. Valoarea tichetului de masă este printre cele mai mici din Europa. Dacă în România valoarea este aproximativ 3,21 euro, în Spania este 11 euro, în Belgia este 8 euro, în Franța este 11,04 euro, în Grecia este de 6 euro, iar în Portugalia este de 7,63 euro", susțin inițiatorii, potrivit Agerpres.

■ IMPLEMENTAREA UNEI FACILITĂȚI FISCALE BENEFICE ■
În opinia inițiatorilor proiectului, "crescând valoarea nominală a tichetelor de masă la nivel

corespunzător, statul are posibilitatea de a implementa o facilitate fiscală care asigură o mai bună colectare a taxelor și impozitelor, diminuându-se economia subterană". Aceștia mai spun că pentru comercianții de produse alimentare, restaurante, cantine, creșterea valorii nominale a tichetului de masă ar însemna creșterea cifrei de afaceri, clienți stabili, oportunități de dezvoltare. Inițiatorii mai arată că folosirea tichetelor de masă la o valoare nominală mai ridicată va crește puterea de cumpărare a beneficiarilor și va duce la dezvoltarea serviciilor de catering.

Peste 2.100.000 de angajați - aproape jumătate din populația angajată - beneficiază de tichete de masă. Proiectul va intra mai întâi în dezbaterile Senatului, Camera Deputaților fiind for decizional.

Pe scurt.

La sfârșitul lui 2018, rata șomajului în județul Constanța era de 2,7%

La sfârșitul lunii decembrie 2018, rata șomajului în județul Constanța era de 2,7%. Rata șomajului în luna decembrie 2018 a fost aproape la același nivel cu cea înregistrată în luna precedentă, dar a scăzut ușor față de cea înregistrată în luna decembrie a anului anterior, arată Direcția Județeană de Statistică Constanța (DJSC).

În evoluția lunară a ratei șomajului din județul Constanța, se poate observa influența activității turistice sezoniere, specifice acestui județ. Astfel, în lunile de vară rata șomajului scade cu aproximativ un punct procentual, față de cea înregistrată în extrasezon.

Rata șomajului calculată pentru bărbați (1,8%) a fost cu 2,1 puncte procentuale mai mică decât cea calculată pentru femei, în județul Constanța. Scăderea ratei șomajului în lunile de vară este specifică pentru persoanele de sex feminin, rata șomajului calculată pentru persoanele de sex masculin fiind doar ușor afectată de influențe sezoniere.

Pe sexe, numărul șomerilor de sex feminin a depășit numărul șomerilor de sex masculin cu 1.817 persoane și reprezintă 61,4% din numărul total de șomeri, la sfârșitul lunii decembrie 2018, conform datelor date publicității de DJSC.

Crește vârsta de pensionare în România! Femeile, cele mai afectate

A fost adoptat proiectul care prevede creșterea vârstei de pensionare pentru anumite categorii de persoane. Conform inițiativei legislative, aflăm astfel cine va ieși mai târziu la pensie. Prin acest proiect, femeile din România au șansa de a se pensiona la 65 de ani, în loc de 63, așa cum prevede Codul Muncii, în cazul în care doresc acest lucru.

Femeile interesate trebuie să depună cererea de continuare a activității în 30 de zile calendaristice anterior împlinirii condițiilor de vârstă standard și a stagiului minim de cotizare

pentru pensionare, au decis deputații.

În Codul Muncii este prevăzută o perioadă de 60 de zile.

De asemenea, salarialele au voie să muncească cel mult trei ani peste vârsta de pensionare, scrie avocatnet.ro.

„Pe baza unei cereri formulate cu 30 de zile înainte de data îndeplinirii cumulative a condițiilor de vârstă standard și a stagiului minim de cotizare pentru pensionare și cu aprobarea angajatorului, salariatul poate fi menținut în aceeași funcție maximum 3 ani peste vârsta standard de pensionare, cu posibilitatea prelungirii anuale a contractului individual de muncă”, scrie, mai exact, în proiectul de lege adoptat azi la deputații.

Pentru a se aplica, proiectul trebuie să fie promulgat de Klaus Iohannis și publicat în Monitorul Oficial.



TUJAMO, MAHMUT ORHAN, ARON CHUPA ȘI ATB VOR ADUCE VIBE-UL NEVERSEA ÎN CLUBURILE DIN MAMAIA, ÎN VACANȚA DE 1 MAI!

IA-ȚI ACUM BILETUL DE O ZI LA NEVERSEA!

Cele mai așteptate petreceri din minivacanța de 1 Mai, de la malul Mării Negre vor fi găzduite în acest an



de Tujamo, MahmutOrhan, Aron Chupași ATB care vor aduce vibe-ul NEVERSEA în două dintre cele mai îndrăgite cluburi, Fratelli Mamaia și

Loft Mamaia.

Anul acesta festivalul NEVERSEA deschide sezonul estival cu minivacanța de 1 Mai. Petrecerile se vor ține lanț, începând cu data de 26 aprilie, când în clubul Fratelli din Mamaia va concerta TUJAMO, un artist cu foarte mulți fani în România și care a fost prezent atât la UNTOLD cât și la NEVERSEA. Pe 28 aprilie în LOFT Mamaia, DJ-ul de origine turcă,

MAHMUT ORHAN va găzdui una dintre petrecerile de neuitat din cluburile de la malul mării. Acesta va fi urmat, pe 30 aprilie, tot în LOFT

Mamaia de ARON CHUPA. Tot pe 30 aprilie, dar de această dată în Fratelli Mamaia, ATB va întreține atmosfera pentru petrecerile aflate în club. Toți cei care numără zilele până la festivalului NEVERSEA sunt așteptați să-și facă încălzirea pentru cel mai așteptat eveniment de la malul Mării Negre.

■ IA-ȚI ACUM BILETUL DE O ZI LA NEVERSEA! ■ Începând de astăzi, fanii festivalului NEVERSEA pot să-și achiziționeze biletele pentru o zi. Pentru prima și a doua zi a festivalului, adică ziua de joi și ziua de vineri, prețul este de 250 ron plus taxe, iar pentru cea de-a treia și a patra zi, prețul este de 275 de ron plus taxe. Acestea se pot achiziționa de pe neversea.com. Tot de aici se pot cumpăra și abonamentele pentru cele patru zile de festival la prețul de 499 de ron plus taxe.